
このように出題されています

過去問題練習と解説

　損益計算書は、費用と収益を集計することで、その会計期間における利益や損失を明らかにしたも
のです。選択肢アの経営成績とは、収益・費用・利益（もしくは損失）を指しています。

正解：ア解  説

ア　一会計期間における経営成績を表示したもの
イ　一会計期間における現金収支の状況を表示したもの
ウ　企業の一定時点における財務状態を表示したもの
エ　純資産の部の変動額を計算し表示したもの

損益計算書を説明したものはどれか。
問1

（IP-H21-S-16）

　営業利益は、売上高 − 売上原価 − 販売費及び一般管理費 で計算します。

　　売上高（7,500）− 売上原価（6,000）− 販売費及び一般管理費（1,000）＝ 500
　なので、選択肢イが正解です。

正解：イ解  説

次の損益計算書から求められる営業利益は何百万円か。
問2

（IP-H22-S-05）

ア　300
イ　500
ウ　550
エ　1,500

売上高 7,500

売上原価 6,000

販売費及び一般管理費 1,000

営業外収益 160

営業外費用 110

特別利益 20

特別損失 10

法人税等 260

単位　百万円

426

P426_chap16_IT_k.indd   426 12.5.14   5:46:00 PM


